
  المحیـطـــــــــات و المـســــــــاحـات و الحجــــــــوم
  

I _  المحیطات و المساحات في المستوى:           

                                           

المساحةالمحیطالشكل

  

 المثلث

  

المربع

  

  المستطیل 

  

 المعین 

               

http://www.korasat.com/


   

   

المساحةالمحیطالشكل
    

  

   متوازي الأضلاع 

  
    

   

 شبھ المنحرف 

  
    

    

  

الدائرة

P = 2π x rS = π x r2

                               

   



II _  المحیطات و المساحات في الفضاء:  

   

الحجــمالمساحة الكلیةالمساحة الجانبیةالشكل
    

  

متوازي المستطیلات القائم 

  
    

SL=2(AB.AE+AD.AE
)

ST=SL+2AB.A
D

V=AB.AD.A
E

    

  

 المكعب 

  
    

SL= 4AB2

ST= 6AB2 V= AB3

    

  

  الموشور

  القائم  

SL= P x AE  

  

P  =محیط القاعدة

ST = SL + 2SBV = SB x AE

SB  =مساحة القاعدة



 

    

  

  الأسطوانة

  القائمة 

  

SL = 2π . r.hST = SL + 2πr2




